

ЭКАЛАГІЧНАЯ ЭКСПЕРТЫЗА

1	Назва дысцыпліны	Экалагічная экспертыза
2	курс навучання	4
3	семестр навучання	7
4	колькасць крэдытаў	5
5	Фамілія Імя по бацьку лектара	Дацэнт кафедры экалагічнага маніторынгу і менеджменту, к.с.-х.н. Місючэнка Вікторыя Мечэславаўна
6	Мэты вывучэння дысцыпліны	Сістэмнае вывучэнне арганізацыйна-прававых і метадычных асноў экалага-экспертнай дзейнасці ў Рэспубліцы Беларусь у мэтах фарміравання комплексу адпаведных ведаў і першасных навыкаў у будучых экалагаў-экспертаў.
7	Прэрэквізіты	Прыродаахоўнае заканадаўства
8	Змест дысцыпліны	Парадак арганізацыі і правядзення дзяржаўнай экалагічнай экспертызы ў Рэспубліцы Беларусь. Асаблівасці праектавання кацельняў на розных відах паліва, аб'ектаў металургіі і парковак. Прыёмка завершаных будаўніцтвам аб'ектаў у эксплуатацыю.
9	Рэкамендуемая літаратура	<ol style="list-style-type: none"> 1. Закон РБ ад 18.07.16 № 399-3 «Аб дзяржаўнай экалагічнай экспертызе, стратэгічнай экалагічнай ацэнцы і ацэнцы ўздзеяння на навакольнае асяроддзе» 2. Палажэнне аб парадку правядзення дзяржаўнай экалагічнай экспертызы, у тым ліку патрабаваннях да складу дакументацыі, што прадстаўляецца на дзяржаўную экалагічную экспертызу, заключэння дзяржаўнай экалагічнай экспертызы, парадку яго зацвярджэння ці (або) адмены, асаблівых умовах рэалізацыі праектных рашэнняў, а таксама патрабаваннях да спецыялістаў, ажыццяўляючых правядзенне дзяржаўнай экалагічнай экспертызы, утв. пастановай Савета Міністраў № 47 ад 19.01.17 3. Экалагічная экспертыза: вучэбна-метадыч. дапаможнік / В. М. Місючэнка, Л. С. Івашчкіна, К. М. Мукіна. - Мінск: МДЭУ ім. А. Д. Сахарова, 2011. - 68 с.
10	Метады выкладання	<ul style="list-style-type: none"> • элементы праблемнага навучання; • вучэбна-даследчая дзейнасць, якая рэалізуецца на семінарскіх і лабараторных занятках.
11	Мова навучання	Руская
12	Ўмовы (патрабаванні), бягучы кантроль	Кантрольныя тэсты па тэмах, выкананне і прэзентацыя індывідуальных заданняў па распрацоўцы раздзела "Ахова навакольнага асяроддзя" для кацельні, паркоўкі, металаапрацоўкі.
13	Форма бягучай атэстацыі	Экзамен